

KIVONAT

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró Tordas Község Polgármesterének 36/2020. (XI. 11.) határozata a Völgyzugoly Műhely Kft-vel és a Feldhoffer Kertészet Kft-vel történő szerződésről

Tordas Község Polgármestere rögzíti, miszerint

- 2020. november 4. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet melyben a **Kormány** az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének megóvása **érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki**,
- a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatást a települést is érinti.”

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró Tordas Község Polgármestere úgy dönt, hogy

1. Völgyzugoly Műhely Kft-vel és a Feldhoffer Kertészet Kft-vel szerződést köt Tordas község helyi építési szabályzatának egyszerűsített eljárás keretében történő módosítása - a különleges kertészeti övezetben épületmagasság növelése üvegház elhelyezése – érdekében. A szerződés a határozat mellékletét képezi.
2. A tervezési díj: 571.500,- Ft, azaz ötszázhetvenegyezer-ötszáz forint, amely a szerződés 1. mellékletében felsorolt feladatokat – munkaközi tervdokumentáció elkészítése, egyeztetési eljárás lefolytatása, jóváhagyás előkészítése, a jóváhagyott tervdokumentáció átadása az önkormányzat részére – foglalja magába. A Feldhoffer Kertészet Kft. vállalja, hogy tervezési díjat a szerződésben foglaltak szerint a Völgyzugoly Műhely Kft-nek megfizeti.

felelős: polgármester, jegyző
határidő: azonnal


Juhász Csaba
polgármester



A kivonat hiteles:
Tordas, 2020. november 11.


dr. Zay Andrea
jegyző

